
RADIONICA 

METODOLOGIJA ISTRAŽIVANJA 
PROF. DR. SC. VESNA LAMZA POSAVEC 

 
Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu organizira dvodnevnu radionicu za doktorande pod 
nazivom Metodologija istraživanja. Cilj ove zanimljive i vrlo korisne radionice je ojačati istraživačke 
potencijale kroz ovladavanje metodologijom istraživačkog rada, s posebnim fokusom na sljedeće elemente: 

• Pregled faza istraživanja 

o konceptualizacija 

o operacionalizacija 

o realizacija 

• Izrada idejnog nacrta istraživanja i rasprava  

• Sažeti prikaz glavnih metoda istraživanja 

• Izrada Izvedbenog nacrta istraživanja i rasprava  

• Završna rasprava   

Radionica će se održati 26. i 27. travnja 2024. godine prema sljedećem rasporedu: 

 

DAN DATUM VRIJEME DVORANA 

petak 26.4.2024 10:30 – 14.30 vijećnica fakulteta 

subota 27.4.2024. 10:30 – 14.30 vijećnica fakulteta 

 

Studentima se nakon odslušane radionice nudi mogućnost ostvarivanja 5 ECTS bodova za priznavanje 
znanstvenih, nastavnih i stručnih aktivnosti (ZNSA). U tu svrhu, mole se polaznici radionice da unaprijed 

pripreme istraživačke teme od vlastitog interesa.  

O voditeljici radionice: 

Prof. dr. sc. Vesna Lamza Posavec, završila je studij psihologije i doktorirala u polju informacijskih i 
komunikacijskih znanosti na Sveučilištu u Zagrebu. Izabrana je u trajno zvanje znanstvene savjetnice i 

znanstveno-nastavno zvanje redovite profesorice. Glavno je područje njezina znanstvenog interesa 
istraživanje javnoga mnijenja i masovnih medija te metodologija društvenih istraživanja. Bila je 

dugogodišnja voditeljica Službe novinskog istraživanja u novinskoj kući Vjesnik, gdje je provela mnogobrojna 

istraživanja tiskanih medija. Nakon zapošljavanja u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar, vodila je 
dugogodišnji znanstveni projekt istraživanja javnoga mnijenja i masovnih medija. Predavala je 
metodologijske predmete na Hrvatskim studijima, Fakultetu političkih znanosti i Filozofskom fakultetu 
Sveučilišta u Zagrebu. Objavila je deset knjiga/monografija (tri u suautorstvu) te mnoge znanstvene i stručne 
radove, istraživačka izvješća i studije. Dvostruka je dobitnica Državne nagrade za znanost u kategoriji 
značajnog znanstvenog djela (knjige: Javno mnijenje - teorije i istraživanja i Metodologija društvenih 
istraživanja – temeljni uvidi) te nagrade Hrvatskog psihološkog društva za društvenu afirmaciju 
psihologije. Za osobite zasluge u znanosti u Institutu Ivo Pilar dodijeljeno joj je počasno zvanje 
znanstvenice emerite.   
 
 


